

# RAPŠAŠSKÝ KECÁLEK



## Čtvrtletník Obce Rapšach 1/2025

### SLOVO STAROSTKY

Vážený spoluobčané, vážené dámy a pánové,

dovolte mi, abych Vám popřála v tomto prvním čísle Kecálku vše nejlepší do nového roku. Napjatá doba, v níž v současnosti žijeme, nám ukázala, kterých hodnot si máme cenit, a tak Vám i Vaším blízkým přeji především pevné zdraví, radost a lásku v srdci a mnoho úspěchů v osobním i profesním životě. Přidávám k tomu též odvalu a trpělivost při překonávání obtíží a samozřejmě taky aspoň kapičku štěstí, která nás z nich vyvede. Očekávám, že v nastupujícím roce budeme společně pokračovat ve zvelebování Rapšachu. Ostatně, jak si přečtete níže, letos nás čekají významné investiční akce a doufám, že se nám je podaří beze zbytku realizovat. Také doufám, že se i letos budeme setkávat při zdařilých společenských, sportovních a kulturních akcích, které jsou také tak důležité pro posílení sounáležitosti k naší obci.

*Lenka Cvrčková, starostka*

### INFORMACE Z RADNICE Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Poslední zasedání zastupitelstva se konalo před vánočními svátky 19. prosince. Hlavním tématem bylo projednání návrhu finančního rozpočtu obce na rok 2025. Návrh rozpočtu byl zveřejněn na elektronických stránkách obce a podrobný návrh podle jednotlivých položek a paragrafů měli k dispozici všichni zastupitelé. Pro rok 2025 se navrhuje příjmy ve výši 24 955 000,- Kč a výdaje včetně všech splátek a úvěrů ve výši 25 932 000,- Kč.

V průběhu následujícího roku bude docházet k finančně náročným investičním akcím. Musí se realizovat plynofikace bytového domu č. p. 20, neboť současné vytápění objektu kotlem na tuhá paliva porušuje závazné limity pro vypouštění emisí do ovzduší. V souvislosti s tím je nezbytné bytový dům zateplit z důvodu nevyhovující energetické náročnosti objektu. Na obě akce jsou již stavební

povolení a ihned po ukončení topné sezóny se začne s demontáží kotlů a stavebními úpravami kotelny. Budou také vyměněny ležaté rozvody ve sklepních prostorách, a proto už nyní s předstihem upozorňujeme všechny nájemníky, že sklepy musí být zpřístupněny. Podstatná část zateplení bytového domu musí být realizována v průběhu roku 2025, neboť dotační podmínky stanoví termín ukončení a předání na 30. 5. 2026. V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele této veřejné zakázky. Na tuto investiční akci žádá obec o poskytnutí úvěru od České spořitelny a.s. Po ukončení topné sezóny v tomto roce se bude realizovat v bytovém domě č. p. 88 výměna čtyř kotlů na tuhá paliva a vytápění bytů bude nahrazeno plynovými kotli. Byla uzavřena smlouva s firmou JAKNADOTACE s.r.o. na zpracování projektové dokumentace na zateplení bytového domu č. p. 88 včetně podání žádosti o dotaci a žádosti o stavební povolení. První investiční akcí v letošním roce, která musí být ukončena a předána do 30. dubna je „Modernizace a vybavení učebny přírodních věd ZŠ v Rapšachu“. Celkové finanční prostředky na tuto akci jsou plánované ve výši 3 681 848 Kč, z toho je schválena dotace ve výši 2 900 000,- Kč. Podmínkou poskytnutí dotace je vybavení budovy schodolezem do 1. patra a stavební úpravy v družině pro bezbariérový přístup na WC.

Z menších stavebních akcí v průběhu roku by se měla realizovat oprava chodníku před č. p. 88 a část chodníku od č. p. 6 k prodejně Jednoty. Plánuje se též kanalizační přípojka ke stavebním parcelám naproti č. p. 39.

Na posledním zasedání v kalendářním roce se posuzují žádosti organizací o finanční příspěvky na činnost v roce 2025. V průběhu zasedání byla schválena žádost Hospicové péče sv. Kleofáše Třeboň o finanční příspěvek ve výši 20 000,- Kč. Dále byl schválený finanční příspěvek Třeboňské záchranné stanici pro volně žijící zvířata ve výši 5 000,- Kč, a naopak nebyla schválena žádost organizace PREVENT 99 z. ú. o finanční příspěvek ve výši 4 975,- Kč. Nebyla schválena žádost na provoz pobočky Jihočeského centra pro zdravotně postižené a seniory o.p.s. pracoviště Jindřichův Hradec a Společnosti pro ranou péči, pobočky České Budějovice ve výši 10 000,- Kč.

Jistě jste zaznamenali, že od nového školního roku by se na základě rozhodnutí vlády ČR nepedagogičtí pracovníci Základní a Mateřské školy v Rapšachu měli stát zaměstnanci obce. Bohužel v této záležitosti vládne jen nejistota a chaos, neboť k tomuto opatření nejsou dosud žádné podklady, na jejichž základě bychom mohli náklady na mzdy těchto pracovníků započítat do našeho rozpočtu.

V rozpravě k návrhu finančního rozpočtu byly projednány žádosti o finanční příspěvky na činnost organizací. Žádost Asociace TOM ČR Práčata byla schválena v plné výši, u Sk Rapšach a SDH Rapšach byl finanční prostředky na činnost poníženy ve vztahu k podaným žádostem o polovinu. Z finančního rozpočtu obce se uhradí náklady na nákup branek pro mládežnická družstva mladých fotbalistů. V případě nezbytných oprávněných nákladů mohou organizace požádat a další finanční příspěvek z rozpočtu obce.

V návrhu finančního rozpočtu se neuvádí splátka ve výši 3 380 500,- Kč za nákup kulturního domu č. p. 6, jedná se o třetí splátku splatnou v r. 2026, ale v případě finančních možností obce bude uhrazena v letošním roce. V současné době se zpracovává projektová dokumentace na rekonstrukci sálu a přilehlých prostor. Zastupitelé na svém jednání nezapomínají také na plánované vybudování dětského hřiště za č. p. 6. Konečná podoba pro realizaci by měla být vybrána z několika návrhů, s jedním návrhem byli již zastupitelé seznámeni, další se dokončují. Finální návrhy budou samozřejmě předloženy k posouzení občanům.

Na posledním zasedání starostka obce určí komise, které zajistí inventarizaci majetku obce za rok 2024, včetně termínu dokončení a předání dokumentace na obecní úřad.

V letošním roce byla z finančních prostředků Státního pozemkového úřadu provedena rekonstrukce komunikace od silnice k místní části Paris a z finančních prostředků obce včetně dotace se zajistila v další etapě oprava místní komunikace do Velkého Londona. V letošním roce, dle vyjádření ředitele SPÚ v Jindřichově Hradci, se neplánuje realizovat další rekonstrukci komunikací v naší obci.

Další dokončenou akcí byla oprava fasády na bytovém domě č. p. 8 z finančních prostředků obce a poskytnuté dotace z POV Jihočeského kraje.

Poměrně dlouhá rozprava se týkala opravy části místní komunikace vedoucí po pozemku par. č. 2935 okolo č. p. 120. Tato komunikace navazuje na místní komunikaci na pozemku par. č. 2936, která je vedena jako vedlejší polní cesta a rekonstrukce bude hrazena z finančních prostředků Státního pozemkového úřadu ČR. V této rozpravě požadovala poměrně vehementně žadatelka zajistit opravu či rekonstrukci této části komunikace od napojení z vedlejší polní cesty, na které bude provedena rekonstrukce, okolo č. p. 120. Jedná se o nebezpečnou komunikaci a rekonstrukce by byla z finančního hlediska poměrně nákladná. Tato delší rozprava byla ukončena tím, že obecní úřad zpracuje a zastupitelstvu předloží ke schválení plán oprav nebo rekonstrukcí místních komunikací podle stavebního stavu.

V průběhu dalšího jednání byl zastupiteli obce schválen záměr prodeje části pozemku – trvalý travní porost, par. č. 2418 o přibližné výměře 3000 m<sup>2</sup>. Pozemek se nachází za č. p. 257 v lokalitě Ochůzky.

*Jaroslav Čurda, referent*

## OHLEDNUTÍ ZA DNEM RAPŠACHU



Po veleúspěšném loňském ročníku této akce jsem, abych se přiznala, měla obavy, zda se úspěch zopakuje. Ale mé obavy se naštěstí nenaplnily. Bylo to prostě skvělé! Dopoledne se škola při oslavě 100. výročí založení ve formě Dne otevřených dveří vytáhla a učitelé i žáci to zvládli na jedničku. Výstava výrobků Rapšachánů v salóncu Hospůdky Rapšach, na níž se podílelo nejméně tolik vystavovatelů jako vloni, byla bezchybná, např. velký úspěch zaznamenal chleba a uzené Pepy Tetíka či vepřová ve skle Majky Snětinové, kolekce zavařenin Mirky Halámkové, Lenky Ševčíkové a Martínkových, ruční práce Heleny Kreklové, dokonalé háčkové hračky paní Plánkové a háčkové modely Majdy Snětinové. Doufám, že se neurazí ti, které jsem zapomněla jmenovat, za což se velmi omlouvám 😊. Jo a chryzantémy

Františka Cvrčka – ten by mi to asi vyčetl 😊. V soutěži „O nejlepší nakládané okurky“ slavně zvítězil pan Zdeněk Halámka – velká gratulace. Ostatně pro další ročník, který, jak doufáme, letos zase proběhne, navrhujeme nejen zopakovat soutěž o okurky, ale vyhlásit též soutěž o nejlepší exponáty. Následný koncert Rapšachského komorního orchestru a sboru proběhl v zaplněném kostele a na závěr velmi zdařilý lampionový průvod zakončený vatrou s nezbytným opékáním špekáčků se určitě líbil nejen dětem. Moc děkuji všem, kteří se na organizaci Dne Rapšachu podíleli, zejména holkám Machovým ze Spáleníště, Majce Kepkové, manželům Polákovým a Hospůdce Rapšach. **Pro letošní Den**



Rapšachu hledáme inspiraci, nejen na dopolední program. Kdyby Vás napadlo něco, co by mohlo zaujmout a akci zpestřit, neváhejte a ozvěte se.

*Lenka Cvrčková, starostka*

## ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU, MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA



Rozdělení prosincových akcí – rozsvícení vánočního stromu a Mikulášská nadílka se nejen podle mého názoru osvědčilo. Děti ze základní školy pod vedením paní učitelky Jany Šikrové a Ondra Šikr pod vánočním stromem přímo excelovali se svým pásmem koled a pan Petr Svoboda zazářil se sochami andělů. Za skvělou organizaci patří uznání Polákovým, zejména Andree ml. Mikulášská nadílka v Rapšachu patří už tradičně k těm nejvíce oceňovaným v širokém okolí, letošek nebyl výjimkou. Moc děkuji hasičům/hasičkám, Polákovým, Mikuláši, Andělům a čertům (ti prý mohli být přeci jenom trochu drsnější – ale co, zkrátka máme u nás jen hodné děti 😊), pracovníkům obecního úřadu a všem, kteří přišli.

*Lenka Cvrčková, starostka*



## KONTEJNERY NA ODPAD NA NÁVSI OPAKOVÁNÍ A PRO TY, CO NEČTOU FACEBOOK

Jistě jste zaregistrovali horšící se situaci u kontejnerů na naší návsi u prodejny Coop. V poslední době se kolem prázdných, vyvezených nádob na separovaný odpad válí plastové pytle, a to i s komunálním odpadem a jiný odpad. Pokud se tato situace bude opakovat, bude obecní úřad muset přistoupit k razantnímu řešení. Nainstalujeme v okolí kontejnerů kamerový systém a budeme striktně postihovat osoby, které odloží komunální odpad mimo určené nádoby na veřejná prostranství, anebo znečistí okolí sběrných nádob umístěných na veřejném prostranství. Takové jednání totiž zpravidla naplní skutkovou podstatu přestupku dle § 5 odst. 1 písm. f) a g) zákona o některých přestupcích a může být potrestáno pokutou až do výše 20 000,-Kč.

Zároveň apelujeme na Vás občany Rapšachu, nejen abyste sami dodržovali obecně závaznou vyhlášku obce Rapšach o stanovení obecního systému odpadového



hospodářství (její znění najdete na webových stránkách obce), ale abyste netolerovali to, že někteří z nás se chovají jako – a nazvěme to pravým jménem – čuňata, a neváhali na ně obecní úřad upozornit.

Pevně věříme, že se nám společně podaří v dané věci zjednat nápravu. Uvědomme si, že čistota veřejných prostranství v obci je vizitkou nás všech...obyvatel Rapšachu.

V příštím čísle Kecálku se budeme problematikou odpadového hospodářství zabývat podrobně.

*Obecní úřad*

## PEL MEL Z RAPŠACH ARÉNY

### PODZIMNÍ ČÁST SEZÓNY 2024/25 UKONČENA

Vážení spoluobčané, příznivci sportu, fandové fotbalu.

Je tady další číslo Kecálku a my jsme si pro Vás připravili PEL MEL s hodnocením podzimu 2024/25.

### NOVÁČEK PŘEBORU OSTUDU ROZHODNĚ NEDĚLÁ

**Do Okresního přeboru** vstoupil A-tým velmi dobře.

První čtyři utkání bez porážky, ovšem také bez pocitu vítězství. Přesto v tabulce 4 body za plichty byly pro mnohé překvapením.

Vlnu euforie však zastavily povodně a odložené kolo s Novosedly.

Páté utkání v Jarošově a překvapivě další remíza, tentokrát již bohatší na góly, a to 3:3 😊, stejný výsledek jako celkové skóre SK Rapšach po úvodním kvartetu zápasů.

Porce těžších utkání, jiný herní styl, rychlejší pojetí fotbalu v Přeboru. To vše se začalo projevovat na našem týmu a začalo přibývat zranění a nemocí. A čekali nás favorité soutěže v dalších utkáních.

V Číměři hrál náš oddíl naposledy ještě v minulém miléniu a utrpěl krutý debakl 2:7. Věděli jsme o síle rezervy Bystřice a jeli se do Číměře, kde rezerva hraje své domácí mače, porvat o slušný výsledek. Chlapci se rvali, bojovali, jenže přišla poslední minuta a rezerva domácích vstřelila vítězný gól na 2:1 😞

Další víkend přijel do Rapšach Arény lídr soutěže ze Staré Hlíny, utkání si pohlídal, ale na výhru, až příliš krutou pro naše družstvo, se nadřel – 0:3.

13.10.2024 byl datum dlouho očekávaného souboje, na který se těšil nejen Rapšach, ale také Suchdol. Na DERBY se čekalo dlouhých 28 let!!! 😊 Plný dům, bezmála 400 diváků, viděl parádní fotbal. Mláďí ze Suchdolu předčilo zkušenosti Rapšachánů a zvítězilo 3:1. Obrovské ovace z tribun však patřily oběma týmům.

Předposlední utkání podzimu v podzimní části sezóny patřilo zcela jasně domácímu SK Rapšach. S obrovskou chutí si otevřel střelnici a spokojení diváci viděli 10 gólů – Rapšach vyhrál 9:1 😊

Poslední říjnová sobota byla také posledním výjezdem Rapšachu k mistrovskému utkání v tomto roce. Návrat byl hořký – prohra 2:5 se těžko skousává ještě teď.

Odložené kolo se dohrávalo již v listopadu, a i přes nepřízeň počasí zavítala do Rapšach Arény skvělá divácká návštěva. Naši MISTRŮ vedli 1:0, v poločasu prohrávali 1:2, hned po přestávce vyrovnali, aby o 10 minut zase prohrávali 2:3. Šťěstí přeje připraveným a poslední minuta Rapšachu 😊 Radek Šebesta vstřelil gól a body se dělily po remíze 3:3 😊



Se ziskem 9 bodů, při skóre 22:23, je Rapšach na 10. příčce tabulky okresního Přeboru. Náskok na Lásenici 3 body a na poslední Kunžak bodů 7. Před sebou má na dostřel Jarošov 10 bodů a Suchdol 12 bodů.



Záchrana je stále cílem našeho týmu a uděláme pro ni vše.

Děkujeme obci Rapšach a všem sponzorům za přízeň, Vám divákům za důvěru a fandění.

### PŘÁNÍ ROKU

Všem fanouškům, hráčům, rodičům, a..., prostě všem Rapšachánům, a nejen jim, přejeme klidné Vánoce a do Nového roku 2025 vykročíme správnou nohou, buďme na sebe opatrní a hodní.

Hlavně pevně ZDRAVÍ a kousek toho pomíjivého štěstíčka...

### MLÁDEŽ – nejúspěšnější sezóna v novém tisíciletí

V mládežnických kategoriích reprezentujeme **městys Chlum u Třeboně a obec Rapšach** více než dobře.

Ve všech kategoriích jsme se zlepšili o parník 😊

**U15** není po podzimu poslední, ba naopak, získala více bodů než za předchozí sezóny dohromady.



**U13** se umístila ve středu tabulky a je vidět, že může konkurovat týmům z větších měst.





**U11** hraje střídavě oblačno. Jak se děti vyspí, tak hrají 😊 Přechod na větší hřiště, rychlejší fotbal, tady se máme stále co učit.



**U9** začala hrát na 2 branky a v počtu 4+1. Obrovský vzestup některých hráčů, kterým fotbal na 4 zařízení bez gólmanů prakticky již nic nedával. Tady zapracujeme na fotbalových dovednostech, a hlavně je musíme při kopané udržet, talenti v této kategorii jsou.



**U8** je kategorie pro začínající fotbalisty. Turnaje absolvujeme, děti se vyblbnou, ale hlavně musí chtít trénovat. Pokud vydrží a budou své skvělé trenéry poslouchat, tak brzy vystoupají o kategorii výše a výše a výše 😊



## Co nás čeká v nejbližších dnech a měsících?

V zimní přestávce budeme pilně trénovat, účastníme se Zimní EATON ligy mládeže VITORAZ-SKO, hrané v Suchdole a v Českých Velenicích, v lednu pojedeme na soustředění, nějaký malý výlet a jarní část za dveřmi.

Velmi si vážíme spolupráce oddílů **SK Rapšach/JISKRA Chlum**.

Pokud bude i nadále taková jaká je, tak pevně věříme, že se nějaký talent u fotbalu udrží i v dospěláckém věku 😊

Budeme rádi za Vaši přízeň, osobní fandění na utkáních v Rapšach aréně, na stadionu v Chlumu a také na výjezdech mimo Rapšach, Chlum.

Všechny události můžete sledovat na stránkách klubového facebookového profilu: **SK Rapšach**

Přejeme všem občanům Rapšachu a Chlumu pohodu, štěstí a klid a těšíme se na Vás i v Novém roce 2025.

*Honza Pytel – předseda SK Rapšach, spolek*

*Lubomír Pommer – místopředseda SK Rapšach, spolek*

## **ASOCIACE TOM ČR, TOM 2402 PRÁČATA RAPŠACH AKCE OD ŘÍJNA DO LEDNA**

### DRAKIÁDA – 26. ročník – 19. 10. 2024



Tak po několika letech jsme nemuseli Drakiádu překládat, protože nepršelo a Zuzka K. zařídila docela slušný vítr.

Sešlo se nás docela dost, draků bylo 21 a lidí přes padesát. Nejvýše vypuštěného draka měli, překvapivě, Kováříkovi. Díky všem, kteří přišli, a za rok zase ahoj!

### Oddílovky 4. 11. a 11. 11. 2024 – Pečení perníčků

Dneska (4. 11.) jsme při oddílovce pekli perníčky pro charitativní akci „Třeboň plná andělů“. Moc děkuji všem dětem, byly jste úžasné!

A děkuji i maminkám, které se zapojily – paní Kořínkové, Křivánkové, Röslerové a Matoušové! A nesmím zapomenout ani na Štěpána Šíšu...

A samozřejmě Majce za nachystání těsta a vůbec všeho, co bylo třeba.

Nemělo to chybu!

Tak perníčky jsou 11. 11. hotovy! A byli jste úžasní jako vždycky, práce vám šla od ruky a perníčky jsou krásně nazdobené!

Takže děkuji všem dětem, maminkám i vedoucím, kteří se na práci podíleli.

Jste borci!





## Šifrovací hra - 16. 11. 2024



PAMĚTNÍ LÍSTEK

na

**VELKOU HRU K VÝROČÍ 17. LISTOPADU**  
17. listopad 1939



Tentokrát

**z historie Rapšachu**



Sobota 16. 11. 2024

17. listopad 1939



Bylo nás dvacet a v krásném podzimním počasí jsme si to všichni užili.  
Jen škoda, že přišlo tak málo místních...

### Třeboň plná andělů

Třeboň plná andělů v sobotu 30.11. přinesla do Charity Třeboň díky dárcům perníčků a adventních věnců krásných 13 005 korun. 🙏💰❤️

Do naší kampaně a nové tradice "UPEČ A DARUJ" perníčky pro Charitu Třeboň se zapojili a perníčky darovali: Kávárna v Klenbách, Petra Grulichová, rodinné perníčky od Editky, paní Marta s pravnoučky Kubíkem a Davidkem, Čížkovi z Třeboně, Motýlci-Včeličky-Šnecci-děti z MŠ Suchdol n. Lužnicí, paní Chaloupková z Třeboně, kolektiv Sociálně terapeutické dílny Motýl, Anetka, Dana, Jana a Ivet, a děti z turistického oddílu Práčata z Rapšachu.

Adventní věnce nám darovali: Město Třeboň společně s Odborem kultury a cestovního ruchu a děti ze ZŠ Na Sadech v Třeboni.

Děkujeme ze ❤️ všem, že nám pomáháte pomáhat.  
❤️💜❤️



Perníčky za náš oddíl prodávali Eliška a Verča Břenkovy a Martin Hubálovský.

### Adventní šifrování 2024 – 1. 12. 2024 – 4. 1. 2025

Adventní šifrování 2024 skončilo, děkujeme všem za účast!

Loni nás bylo 31, letos už 49 – i za to díky!

Pokud si chcete připomenout šifry, máte je na stránce <http://www.rapsach.cz/tom1/letosni.html>.  
A úplně na konci je vyluštění pro ty, kteří to potřebují...

Díky!

## Třetí ročník deskoherního odpoledne 🎲 - 22.12.2024

Moc nás nebylo, ale dost jsme si to užili. Díky všem a Kreklíkům zvlášť!



## Vánoční turnaj v líném tenise - 40. ročník - 28. 12. 2024

Bylo nás 24 celkem - 22 hráčů a 2 divačky. Díky všem, kteří přišli, snad se vám jubilejní ročník líbil! A protože to byl ročník jubilejní, „nadělili“ jsme si i drobné občerstvení.

Vítězi se stali Janša s Petrem, na 2. místě Eší s Martinem a na 3. místě Terka s Ivošem.

Velká gratulace a díky všem!



## Novoroční výprava - 1. 1. 2025

Tak se opravdu vyplatilo vyrazit až po obědě!

Bylo nás 27 lidských účastníků a 4 psi.

Díky všem, kdo přišli!

PS. Opečený buřtík je dobrý vždycky, ale ten Novoroční je stejně nejlepší!





## Tříkrálový online TZ 2025 - 6. 1. 2025

	Oddíly podle počtu účastníků	
	oddíl	Počet
1.	TOM KČT Kralupy	61
2.	TOM Práčata Rapšach	37
3.	TZ Kometa Brno	32
4.	Kralovice	19
5.	TOM Vejři Lovosice	14
6.	TOM Stopaři Mikulášovice	13
7.	TOM Žlutý kvítek Palkovice	7
8.	TOM Tuláci 1301	6
9.	Neregistrovaní	5
	TOM Divočáci	5
11.	TOM 1725 Plamínek HK	4
12.	Na západní frontě klid	3
	TOM Pacov	3
	Tom Sojčata Žitenice	3
	TOM TUŘI 4105 OLOMOUC	3
16.	TOM Svišti Bohumín	2
17.	eliskaw	1
	KČT Velký Újezd	1
	Orlová	1
	Turistáček Hořice	1

Tak tady jsou oddílové výsledky Tříkrálového TZ.

V kategorii dospělých a dorostu zvítězila Verunka Břenková, v kategorii žactva Eliška Břenková. Gratulujeme!

Celostátní výsledky jsou ke stažení na [http://www.turisticky-zavod.cz/index.php?page=vysledky\\_2025](http://www.turisticky-zavod.cz/index.php?page=vysledky_2025).

Díky všem, kteří se zúčastnili – bylo nás neuvěřitelných třicet sedm a byli jsme druhým nejpočetnějším oddílem z celé republiky!



*Karel Snětina, hlavní vedoucí*



VŠE  
NEJLEPŠÍ  
V  
NOVÉM  
ROCE

2025



VÁM  
PŘEJE  
OBEC  
RAPŠACH

---

Rapšašský Kecálek vydává Obec Rapšach, IČO 666521,

číslo registrace MK ČR E 14588 ze 7. 7. 2003

Články neprocházejí jazykovou korekcí.

Redakce: Jaroslav Čurda, Karel Snětina, Martin Wipplinger, Lenka Cvrčková, Jan Pytel.

Uvítáme všechny Vaše příspěvky, podněty a návrhy na tel. a fax 384 786 113,

e-mail: [info@rapsach.cz](mailto:info@rapsach.cz), [karel.snetina@seznam.cz](mailto:karel.snetina@seznam.cz)

Toto číslo vychází 10. 1. 2025. Uzávěrka příštího čísla je 15. března 2025.

Webové stránky: <https://www.obec-rapsach.cz/>

FB stránky: <https://www.facebook.com/profile.php?id=100091644024018>